
В Республике Тыва женщина признана виновной в даче взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия и суда, в марте 2014 года подсудимая, имея негативную кредитную историю вследствие ненадлежащего исполнения обязательств по имеющимся займам и кредитам в банках, узнала о возможности получения в банках кредитов и иных займов путем предоставления паспорта гражданина Российской Федерации с изменениями, внесенными начальником территориального пункта отдела федеральной миграционной службы Российской Федерации одного из районов республики. С целью получения измененного паспорта 27 марта 2014 года женщина, действуя согласно предварительной договоренности, через близкую подругу начальника территориального пункта ОФМС передала последней 10 тысяч рублей. В этот же день начальник территориального пункта ОФМС выдала подсудимой новый паспорт, в котором самовольно изменила анкетные данные обвиняемой: в фамилии и имени изменила по одной букве, а на странице 19 не указала сведения о ранее выданных паспортах.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140420>